
(AD鵬州重S車軸C霊o鵬之o宣9 -ま0主事)
Aぐ鵬DE S管SI6N ORD州AR鵬DEしGÅD P膿ROQu孤しRU隠しGRAL旺DRO J.

MOrmERO D各L 30 DE NOVI要MロRE D要し2o22.

De GCmfom脚oon lo esta馴eeido en eI a両軸め318 de霊峰龍go O喝anico de Ordenamiento

l由T韓o両案, Autonomfa y DescentraIizaci6n (COCmD)′ en la SaIa de Sesiones deI Gobiemo

Aut6nomo Descentraliz測めPa調叩ial RuraI Gral,蘭ro J. MonteroJ Sien(fo las 15HO5 minutos la

Jun由Pa「roquial RuraI GraI.軸ro J. Monte吋, P職業紬ida po「 la Lieenciada. Soraya Sanchez Rivas

y ∽n Ia presenc屯de Iりs Se静O鳩S VOca妃S en Su Orden: S寛Jos6 CarriIIo, Sra. Ruth Zapata, Sra.

Rommy Vaca, Ing. Holger Chuqui Neira, aCtuando como Seeretario el ¶go. Damy Gamb脚

珊ozo; Se則nieron en艶s絡h ordinaria para tIatarめs siguier調es puntos創el orden deI dfa.

Le瞳L胴y aProbaci6n del acta de sesi6n ordinaria celebrada e1 15 de noviembre de1 2022.

An割isis y aprobac軸en p寄mer deb軸e e串r靭PuC軸del GAD Gral.軸ro 〕. Montero, Para el

匂e鴫do語s∽l de1 202雷.

An郎§is y ap調露競れ帥p軸封鵬的鴇色耽れO印加的l虎霊GAD G融.曲調〕, Mo動地調書

Para eI qierdcio fiscal deは023.

Informe de presidencia.

1ね高os y晦So!調ciones裏

Previo a la instalad6n de韻鏡3S嵐ordinaria el Seere由rio informa a由Sc轟ora Presidenta que

exis胎el quo調爪ab郭Iuめ

La Presiden由一POne en C削Sid珊Ci6n de les se轟伽es vocaies e寡orden deI dfa estabIecido

mediante GOnV∝atoria No.26-2022 de ftha 28 de n[新emb鴨para que m∝ionen su aprobac誇n

y郭調e誌面a a Ⅵ油C軸.

割Ingeniero. Ho頓「 Ch岬ui en uso deぬpalabra m∝iona se apruebe el cnden deI dぬ, m∝idn

que es噌S関ldada por el Se吊oI: Jos6 Carrillo.

由P惟Siden由Ordena al Seeretario郭鵬a鳴a VctaCi6n Ia moci6n町eSe事鳴da, Ia misma que

O耽iene Ios siguientes mau鳴dosこ

Sl読o噂。 R山部Zapa由　　　　　　　　aねⅥ打

霜吊o賦, Rom調y Ⅵ ca a悟v寄「

纂痛く蘭]0褒C貧「刷O aねv⑭「

I喝e面ero. HoIger Ch岬ui a favor

鵬a.釦照や鏡調he雷　　　　　　　尋向Ⅵ打

Aprobando por unanimidad la junta parl叩uial eI orden del dfa.

1a Se寄ora Presiden由Orde間al St弧晦tario de le龍田a aI primer punto deI orden deI dfa,

1○○ Lecl鵬m y aPIutaCi6n del acla de sesi6n o照inaria celebrada e1 15 de noviembre

de重畳0まま.

割Secretario informa a la Se吊ora Presidenta que es聴en c帥Sideraci6n el pnmer punto deI

Orden deI dfa.

La P脂Siden由ordena al S(鷺噌由rio pI側醸ぬa dar感知ra deI acta de ses治h o繭naria, una VeZ

dada Ia吐tura deI ada Ia Se恥ra. Ru伽Zapata m腑Ona Se aP調ebe la lecf面a del acぬ, m∝i6n

que es嶋spakねda po「 Ia Licencぬda. Sora輝Sanchez.

La Presidenta ordena al Secretario someta a votaci6n la moc治れpresentada, la misma que

O[畑瓢e Ios siguientes resu胎dos:

S揃ora. Ruth Zapata a favor

Se再o碕. Ro鵬鵬y舶　　　　　　　　a息Ⅵ汀

Sefio肛Jos6 Car珊O a favor

工ngenie同軍HoIge「 Ch岬ui a favor

し劇a, So履河籍鵬か援　　　　　　　a向的「

ApIutando por unani面idad la junta pa叩uia掴a tectura del a慮a de se i6n ordinaria ante如r

Cekbrada e1 15 de noviemb記deI 2022.

軋S(鷺鴨tario - Sく読or踏VOcaIes a鵬es de徴ltrar en an割isis del s垣uiente punto de orden陶ra

e劉ta SeSjch se叩馴i瞭por eI Facebcok in菰tu励「laI para que la ci耽IadanねI∝aI叩ede卵a甜

usoぬsiぬvacfa en eI叩nto de orden de ap調baci6n del presup晦to, P創o nO hubo i嘩〔

e巾pa舶dp靴

La Se荒ora. Rommy ¥ねca - pero nOS hubiese dicho tambi6n a nosc同os para de pronto

alagen畦.

D融6職: Av.鵬io V的a y Se釣mdo Esp競o乙a

丁もl全備陣os: 04-27171 17葛0994433α)4

Sitねwめ:幽峻g地鎧
Ema虹iめ的血o職場的綿製議かiLco皿粧

C紬船億Sa競闘De Ⅵ劇場血i -哩鎚-玉c関心の



i鵬苅章udona l.

La Sefrora. Rommy vaca - eSa Pagina no Ia re所sa nadie o debe南n poner pa旧00mPa調r para

hacer lIegar a los demきs〇

割Sefro高os6 Ca嗣Io - Pero POr to menO5 eSta la pu聞Cac清n que se la ha固O y eS reSPaldo

para nosotros que 9e Public6 γ Sinadie vino γa tenemOS eSa SaIvedad.　　　　　　　　f

割S削嶋田rio - Otro es que eSto eS aゆque siempre囲en cuando鍵hace e=nforme de

rendici6n de cuen由S P軸en e用nk donde se convoc6 y p捌ico tal cuesti6n como pa畦de!

p耽eSO de rendici6n de cuent謡, S沌gente ya no pa舶Pa ya nO eS Cu巾a de la adminis寄acich

de寄」mO.

La Se和昭P惟厨denta o購ena a自See聡t軸O de le(加ra aI s鈎undo punto cleI orden del dfa"

2. Ån鍋sis γ aP調ぬci統帥Prim鋤鵬脇艇eI叩踏叩ueS調deI GAD G鴫書後Pe巾O ○○

Ho調鴫鵬かpa調匂車軸僻§飼霊寄励まの穂章

Por Seeretarfe se info鵬a a Ia presidenta que鎧臆en consideraci6n el segundo punto deI orden

deldゐ.

しa P昭sidenta - COmPa塙ero5 VOCa廃en este Punto de orden d Ingeniero・ Ivis Freire - 1eso脚o

de la instituci6n nas ex囲a掘eI a§unto de p唯馴PueSto Para e1 2023.

田嶋郭rero - de lo ap調軸O a鵬rio珊ente nO ha ha朋O働mbtos es decir el presupuesto a

aproba「 es eI mismo que se l捷dio a conocer cuando se aprob6 el ant印royeeto de presupuesto

閑職d関勘伯関脇e1之0お
酌See庇面O - en aquel!a ses胎h se ies prt艶nto e=ro隔dor del presupuesto de1 2023 ahora

que estamos en sesi6n de aprobac軸e慕p昨瓢Pu鏡めeS el que queda壷como presu叩esto

de軸tvo para e- 2023 en este primer debate y de esta manera no ex膜肌demos con este punto

de劃せen.

割Se静oI: Jos6 Ca嗣Io一!a pr6xima sesi6n ya se南p調la aprobaci6n de師tiva del presupuesto.

割Seeret加O - exaCto PO叩e fa iey segdn eI GOCmD manda que el pesupuesto que pasa al

siguiente ejercicio fiscal debe aprobarse en d鴎debates hasta eI lO de diciembre.

La Sefbl京Ruth Zapata en uso de la paIab隠flutOna Se a叩膳be eI §egundo punto del orden

del rぬmoci6n que es嶋spaIdada po「患Lic軌ciada. Soraya Sanchez

La Presidenta ordena aI See噂tario someta a vc鳴ci6n Ia m耽i6n presentaくね,ぬmisma que

o随帥e 10S Sigu en瞭S昨臨u隠dos:

SefroL Jos6 Ca巾IIo a favor

幾寅0碕. Ru伽Za関由　　　　　　　a缶Wr

S琉0吼Ro同調γ V尋健　　　　　　　a缶的「

Ingeniero. Holger Ch叩ui a favor

山賞ね,郭部貼血塊之∴∴∴∴∴ a亀W
Aprobando por unanimidadぬjunta pa「roquiaI el segundo punto deI orden del dfa.

La Se前脚Presidenta ordena al S錐r曲的de le弧旧aI tercer punto deI orden de! dfa.

3。- Aれ甜sis γ ap巾ぬci6蘭創画調re「 de陶提eI剛袖Ope隠語OO An調書de霊GAD G昭I.

ped細り〕置Moれ健鵬もPa細鶴eI eie鵬icio fis頓I de富2023"

po「 secre由南se informa aぬp礎曲denta que es患en ∽nSiderac瀞n eI ter龍r Punto del orden

dddね.

La Presidenta - COmPaiferos va働les en este punto de orden el Secre由rio nos expIicara Io que

conesponde realizar en cuanto eI tema deI両n operativo anual pa旧eI 2023・

馴S鞠retario - se和昭p鴨Sidenta, 9e紬記s v{X:a底en es晦punto de o巾en Io que queda hacer

es estable健「 fechas por帥mestre en e書que se匂e則taI創los叩叩曲S que Se Priorizaron

dentro de Io que fue el押勝so de叩削叩eSto Partici申軸vo γ que ya q雌idaron definidbs

調和o se a叩b6 eI antep調yeCto de p「esupue魂o pa劇画VO, entonceS yO VOy a da「 lec加ra

de fos proyectos priorizados en鰯庇compo舶鄭te Para que uStedes definan cu割es de est勝

proyectos van a匂eeutar hasぬque termine su periode de admini§鳴r卸hasta el mes de隔yO

y則る底境南n関崎q腿鵬匂腿庇ぬ軸ui帥ぬ抽鵬in蔽離治れ・
挟賞同職de霊○○調印耽れ健b弧隠政事嶋Y寄es町的面da瞭s:

prioriねd l: DesarfoI!ar convenios jnstitucio胸底en廿e GAD Parroquial′ MAE y MAG para '蹴lizar

p調yeetos de conc励髄racich ambi創tal y proy策加s de噌veg曲Ci6n ambiental como un r弧rsO

educativo que potenCie la educad6n para el desarroIIo sostenibIe′ eI cuidado del medio naturaI

USD proyecto que qued6 en desarro旧rio
y事a biodve嚇池田, 00n un 町境u叩eSめde $150,00

D壷cciるn: Av.鴫蘭耽io V租c叩Se親細ndo藍spino劇

場脆めnos: 04・27171 17 - 0994433094

Sitio web: WWW.哩匝mon健脚.印b選

Emai宣: j酬榊
C撮れめ櫨S弧J鴻血めDさ「陶帥鴫C血主G脚y紘- Ecu癌r
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治∩提 00nVenjo陣)「

La Pnesidenta - eSO Se PIIede画ir a Ia Prefectura del Guayas o Ministerio de Agriculfura,

露語00・曲調叩Ⅵ掘一膿まぬ叩e巾関前d画調「簡鵬e如き関同的a巾o容軸O鳩ndo.
La Presidenta - Para hacer nosotros Ia gest6n por que gestionar es u昭cosa de描queda es

que a d6巾e vayam僻a realizar la ges随n n購co隠b{肥en eSte Sen軸o para IIevar a cabo la

句∝l」C軸d由p同門糞同。
割Sc馳tario - en eSte tema quiero hacer u鵬ct馳vaCi6n eI afro an軸Or a軌nos p調yectos

tuVieron que re岬ra憫rse POrqrfe esta馴ecieron ejeeu由r desde eI p血er trimestre ciertas

COSas y nO Ias hicieron incluso Wegamos aI伽imo trimestre con cosas a匂ecuta「 desde e巾nrer

膿PIleSidenta - ah白拙めu贈gran d軸鳴d en esos proyectos po「 gesti6n, en anteS venfan les
〇〇〇〇　〃_　　○ヽ臆臆_′臆　　●　　　　　　　〇　　〇　〇〇」

eSO eS eSe PresuPueSto.

圏

「量
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de Ia Prefectura de事Guayas y co印eraba噂s時間do hu軸a脚demia fa di軸tad que軸fa

COn Ios moradores es que to que d細e fa P軸ra deI Guayas era融ra申a gente no estる

a鱒則請b噂da a eso.

馴纂捌き屯所○ ○ 00§aS預血胞廟帥e霊a和a暁両脚鍵eS語馴飯蛸で議書

的ngeniero・ Hoゆr Chuqui置脚o i弛e章se hace両s proyect腿y Ios nroradores que se van a

beneficia「 no asisten由mpc櫛聞鴫e巾O eI de eIabc雌ich de compost abono org5nico sok)

asis掛れunos陣OS.

割S∝嶋由的- b唯調節館b書e狩れ噺同劇場関剛軸耽軸de申Oy∝観

劇鎚範温め婁日嗣0一陣的鵬o加鳩めq唯軸脇間S鋒珊鵬s暁y抑制0書
割Seere由rio - eSfa en ust軸es ver cua底fografan鄭重r y cu細s deja剛関ra fa siguiente

ad部面s鳴C絡調印阿りe鴫o龍贈oめde論調腕前n u軸.

日Se龍肌Jos6 Ca面IIo - aPa巾e de es胎p調yecto cu創m5s tenemos.

E上Sc臓taIio一郎O咄d 2: DesarroIfar pI雌X=め§ Para Ia I宙aura揃鵬γ re潤etaCi6n de Ias

riberas de Ios心s’aC鶏uねS y cana鹿田ra reCu関rar eI esqueIeto te面torial de esta輔dad

eco晦ca′ C調e冊de I慎uperar Su fu鵬Cio同調iento como ecosistemas y prevenir inundaciones,

COn un PreSuPueSto de i150,00 USD.

珊地軸3: D税調ぬ「 un p調y鏡的ぬooれ軸飢瞭痢促陥加配機雷廃関旧Ias
Onganizadones de書a Pa動画a para fomenta「 temas de predu∝i6n forestal. Este proyecto lo

垂iaron para que el GAID k)印ellte di噴mente叩ue a-1塵presupuest6拘800,00 USD

臼S餅or Jos6 Ca嗣10 - eI proyecto deI vivero es dire同o

即実風北調度健闘一課p叩慨的鏡軸誌軸鵬de ha劇0閃叩e割出隣由れ-os慨関節y
dependemos de nosotros mism鵬.

I2 Preside鴫- aParte de que en eI primer帥mest脂estamos軸inviemo y no s6 si ese sea eI

暁mpo o tempo昭da para haeeho pa旧que隠s画antas prelldan.

割SefioI: Jos6 Ca町珊O - eso eS en el inviemo,

La帥esidenta - PO「 esO digo si eso tiene que v輔§egdn e両a es臆Ci6噂ue e軸mos por e cIima.

割鈍痛〇日OSき日嗣地上岡崎mfq鵬鎧的瞭坤uf鎧飯館眠れo績加誌的憾めa一郎両pio臓揃o

en eI primer trimesbe直隠r虹

ぬP晦Siden艇場指南関前艇鵬l℃.

割Sefio鴨Jos6 Ca嗣fo - fos o調s dos proyect誌ha健r Ia ges蹄n pa旧que la pr6xima

ad鵬緬s鳴Cidnめs胎r肌in喜

劇Seeretario - Si van a inicia「 ustedes fas g翻OneS′ entonCeS Se南prngramar los otros

P調)伯Ctas Para el segundo珊mestre.

AcordadoIajuntaparroquia‖astguienteprogramaci6nparaeIcumplimientodeIasp軸dades deIcom陣)nentebio誌ico: 

NO.PRIORIDAD �PROGRAMA慣ONT閥ME瓢RAL削%DEAVANCEDEIAPRIORIDAD ���� 

重 �Ⅲ　　　　　　口重重　　　　　lⅣ 

Prioridadl � �宣00% � � 

P確固曲之 p「地心dad3 � �宣00% �i l � 

工0()% � ��/’　　〆　言、 

励ま箕輪由巾○○en由oo州 Prめndadl:Ges髄chde deIaeme喝enCiasan 調節胎n提ge重油6nesめ �陣棚en胎策応∝ul PrngramaSdepre ぬ晴′00nun叩 COmOPa略Pedir �観劇hay幅p「叫 Ve鵬旧,00n同lγ esupuestode$10 由l曲で§,Ca聞隠C �認諾慈議㌫ ��∴∴ ∴∴: ヾ→,′ ;∴ 、 

0,00USDp調準糞脇直隠清治碗翰商 

ionessobreprevenc16nycontltl∴de 

Di購CCi6皿: Av. 鴫蘭悌io Ⅵc孤y Se即血0軸血o捌

T親ら重bnos二04-27けI17 - 0994433094た墨灘



割Sc痛or Jos6 CarrilIo - tam胱n se lo puede hacer ahora en eI inviemo,

La Presidel鳴- S PO叩ue購es donde su喝en enfermedades y pIagas como Ios調OSquitos。

Prio間ad 2: Fac細胞Cidn de capac隠ciones sobre Iiderazgo a fa pobぬci6n en generaI deI

te巾torio, COn un P鴫SuPue郭o de $1瓢′00 USD para hacerIo po「 ges糎6n esto se le叩ede画ir

al Cons匂o de Pa噸Cipaci6n Ciudadana.

日Secretario輸mi suge鴨ncia d匂afro pa旧que Io唾eute la siguiente adminis鳴Ci6n,

P「Ogramarlo para el telter trimestre,

La Presidenta - Para que caPaC鵬職軸os dirigen陣場que Van a tener

Priondad 3: Ges館onarぬc艇晒6n de un pIan integraI de segu同ad ciudadana de la par調quia

con entes compe鳴ntesタ的n un PreSuPueSto de #800,00 USD aquf tienen m誌que帥o

Primero reunirse con Ias autoridades pertinentes para ver si ellos quieren integrarse dentro de

este pIan de segur睡貼y e軸o va a llevar su敬鞠棚贈。

La Presiden由一関前nOSO同DS eS庵claro que en締g面dad no tenemos competencぬ, Pero POr

ejempIo si podemo§ ha健r un pやye劇o po叩ue en muchas de las par「oquias han puesto

CamaraS de s均uridad.

日S鎖:re帥O葛aquf clar抑削te el pInyeato dice g纏綿Onarぬcreaci6n de un pIan inteE圃de

Seguridad, uS畦ides ya龍肌endo ese pぬn deede a臨ya pueden hacer uso de Ios脂cu「sos pa旧

apoyar en el tema de seg面dad,

EI Ingeniero. HoIger Chuqu主e鎚pぬn鵬割賦! se puede enfocar tamb縫n enぬcoI∝aCi6n de

Cam訓阜S〇

日Sec脂帥O - teniendo劇p庵n ya pueden invoIucrar todes estas cues館ones, pero Si no簡enen

este pIan no pu(rden hacer uso de鵬x:ursOS Para inverti「 en cosas que no se頓eneぬ

ぐo調昨晦n寄a

La P鳩Sidenta - que tendrfamos que reunimos con Ios se吊ores de Ia Po臨a Nacional

EI Ingeniero, HoIger Ch岬ui - a臨hay que軸鳩Iucra巾ce a todos Policfa NacionaI, Cue岬O de

bomberos, Comisi6n de tr如sito, etC.

La Presidenta - y eI GAD脚ede por ejempIo o 5ca iniciar con esto e instala「廃C5maras a鴫en

el des由camento de lo§ PO!icfas para que sean eIIos Ios que monito「een.

La Sefrora. Rommy ¥ねca輸es que Ios poIiくねs‘nO PaSan描eso m誌pasa ce隔do ahora章

EI Secretario - soy de Ios que piensan en que primero es tener eI pIan de seguridad y viendo la

喝郭dad deI momento seめman las decisiones m5s convenient鎧§Obre este tema,

La P脂sidenta - tambiきn se puede impIementa「 Ias alarmas comunitarias en lugar de cるmaras.

ぬSe乾ora. Rommy Vaca - γO dirfa que Ias aIarmas comun隠「ias.

La Presiden由- deI Ba巾o San山S les es屯dando鴨Sultado porque medio escuchan o ven a

a鴎uien que anda de manera sos画OSa aC競艇n la a胞rma y con eso親andan con intenciones

de hacer aIgo es由S PerSOnaS mejor cogen y se van囲ue a鮎o5 mOrador境eS屯n cone(掲dos

y elめs desde su te喜色fono man〔jan eso y esa alarma comienza hacer buI!aやcro que un

Sis晦鵬∂ de eso se「ゐbueoo.

割Seeretario - VueIvo a reiterar primero deben tener este pぬn pa隠de a蹄pede「 hacer uso de

Ios REursoS Para eSぬS CueS髄Ones, aunque Si en e罫te Pぬn se les va tedo este presupuesto ya

no tend略n recursos para c5maras, aIamas u ot輪s cues蹄ones porqueぬprimero es ei prayeeto

es deci「 e! Ihan int勘raI de segurided ahora hab壷que ver cu轟to costa南aquel10 POrque eSO

tienen que hacerIo un p調fesionaI,

La Presidenta - de叩mto eI p鴫磐LIP膿軸SOIo se nas va en eI plan integral de seguridad.

日Secr醜ario輸eso ya tend南n que ave轟glIar OOstOS.

ぬPresidenta - de pronto tambiさn pod壷mos ∞nSeguir a alguien que Io haga y no nos cobre

t遍n ca「o。

臼Seerefario - eSO ya depende de ustedes hacerぬs g壊軸ones con aゆUien qlIe SePa SObre este

P隠n para que底colat鳩re en e襲sen朗b y se ahorren ese噌帥rso.

日Se or Jos6 Car副o - qu繕n nos pod向hacere郭.

EI Sec晦tario - Serfa un esp曲alis向en segu軸mds que todo, entonce Para que耶mes re lo

d匂a調os重

La Se静ora. Rommy vaca - yO Pienso que ese si es como eme喝en晦de acuerdo a Io que

estamos viviendo.

鴫Se黄ora. Ru請Zapata - Para hacerlo para el primer髄mestre Io m泰pronto.

ノ雪や



uno nos quedaぬmos a media,

La Se吊ora. Rommy vaca -ぬque PaSa es que a臨伺mos a poner que en ese廿imestre se inicia・

La Se再ora. Ru帥Zapata - COmO quien d ce ya queda hecho el plan intngral de segu舶ad.

La Presidenta - y de叩耶to COn eSe vaior a parte lel軸n同導ral se pod向consegui「 unas

CuるnねS ala「mas.

La Sefrora. Rommy Vata - b que yo e舶endo q唯hay que estab慮e「 Si es que en el primer

trimestre 10 VamOS a re都zar por decir en enero podemos conversar con tal persona expe鴫

que nos p関知a ayuぬr asf s飼que襲股間ue aIgo a 61 y eI resto que nos quede para comprar

e instalar Io o廿O que Se quiere.

割鍵C晦宙同一や鏡碕enり軸心鎧嚢的i舶an o !0呼n a胞的暁鵬晦如min瞳胞出血・

ね耗和田.同調調y淘館-や的o e鵬咋顔面叩同職叩e′ aSf oo調o es彊Ia s同和dn ∞nぬ

delincuencia hasta se脆即nto a nues寄O a向脚POrque eSta南mos demost庵ndele a la

oomun軸ad que esfamos p柑耽u両統porぬsi同軸ch que e兜mcs viyiendo.

割See脂ta面O - entonCeS d細部OS que帥el primer帥mestre inician la ges増6n y para el segundo

ぬ鳴「調inen.

Prioridad 4: Prom∝軸即同ra両脚a fomen患「 las artes, las costumbes y tIe融eiones de Ia

pa隔世ia GraI.咄ro J Mon艇鳩醐Che, con un PresuPu鎧to de f16J‘抵9,89 USD bueno este

pr叩eCto ya Se Sabe que ti創e que desa門で蝿use en eI mes de julio por t如to queda南para eI

提鵬e「請鵬留的晦p調9賦鵬ado.

Acor曲ndo la j肌ta parrt郎aIぬsiguie鵬prog闘maCi6n pa隠el則mp#miento de Ias priori働des

00叩卿nen船舶OC　融. 

NO.PRIOR重DAD �PROGRAMACIONTRIMES職AL剛%DEAVANCEDERAPRIORIDAD 

章 �霊重 �重軍事 �喜V 

Prioridadl �100騎一 � � � 

蘭的idad之 �一100% � � � 

P轟o巾dad3 �50% �50% � � 

P轟0轟dad4 � � �100% � 

認諾詰器嘗譜謀議薄諒浩続詰れ郎即 
eI mEioramiento de t氏nicas de producci6n, abonos y pぬguicidas

叩削Pue如de軌50,00 USD para re劇izaho mediante ge軸6n.

La Presidenta - eSO d辞r10 Para que Ia siguiente edminis加acicn 10 geS髄one.

臼Secretario - d軸rlo para eI tercer trimestre|

Prioridad 2: Fomento y/O aPOyO a inicia頓vas de empr軸dimiento, a t[ar冶s de capaci融OneS en

temas de constitur掻n γ legaIizacich de emprendimientos; γ hab鮒ades como: meC轟ca,

ca巾nte南y bel!eza con un presupue朝o de f阜OOO,00 USD asimismo d唾「Io para que Io

匂eeuteぬsigu ente edminis陶Ci6n o 10 quieren唾eutar ustedes.

ぬPresidenta - que quede pa前la s畦yuiente adm輔st略c治n asimjsmo p翻el tercer trimestre〇

割Se静O購Jos患Ca面IIo一問ue eI馳mpo que nOS que曲a nosotro6 COrめ裏

馴Seoretario - Prioridad 3: P調yecto sobre aぬs b胸幅S Pr自証鎗S。 eI Gor鴨Cto鵬O γ e書man匂o de

agroq血icos y sus envases con un PreSuPueSto de師O′00 USD pa賦desarroilarIo por g翻6n

esめロrod面ser con e=Wlinisterio de Agricl蘭∬a eSte調bro que hay釧aqu削DS PreyeCtoS O

p軸dades a reaIizar por gestidn es nuestra contraparte como por句emplo si viene a時頼en deI

Ministe同de Agricu批ra a dar capacitaci関婆y Pide憫rcadores,略画es, Pizarra, borrador para

este館PO de materiaies serfa el rubro presupue兜do・

La Presiden由- Para que Io匂ecute tam鵬n由prdxima administraci6n・

臼Seeretario - Programario para el ouarto帥mestre entonCeS.

Acordandoぬju鳴Parroquialぬs郎ente programaci6n para eI cump踊ento de Ias priOridades

Di鳩c鎚n: Av.脆く迅㈱io Ⅶc観y Segu亜o Espi億o獄

丁もleめnos: 04・271 71重7 - 0994433094

Sitio web ∵華甲壁.Pedrqimontero.寧Ob.鎚

Emai重: jp潮酬
Canぬn S弧Jacinto Dc Y弛ut主Guay鰭- Ecundor



帥Oridad l: Ges噛6n de sistema comunitario de dotaci6n de agua potabIe con un presupuesto

de $6.8的,00 USD en cuanto a este proyecto me imagino ya峰enen ident綿cado un sector donde

instaねr un nuevo sistema de鳴tamiento y pu輔caci6n de agua.

La Se再ora. Rommy vaca 〇日Otro dfa con fa com関i彊ra Ru部Zapata es髄bamos analizando esa

Parte, eSto nO eS庵teniendo鏡to la gente no es由consumien(めeI agua′ eStamOS invirtiendo

en un p調yeeto que de叩to eSe dinero Io pDdemos utilizar para o寄as cosas.

La師esiden由O S鎚nO eS que nO Sea巾e書′ Sino que no es庵siendo aplWechado po「 la gente

donde se Ios ha im昨meI鳴do.

割Ingenjero. Holger Chuq輔- nO es洞Io贈do por Ias personas que viven en ese sectoI:

割Se篭o職Jos6 Car軸o - en Buena Fe no鱈ene鏡to eI sistema de tratamiento y pu舶caci6n de

agua.

膿S訴o語. Ro調my脆働葛郭ぬ調合函藍聞oSく嬉紬龍糖ぬ印的鳴鵜ha調書

鴫S琉0賦. Ruth之郵貯由一患寄e 「もれ寄a魔鏡滑る留りa穂めるs由ma広

田Ingeniero. Holger Ch明u主eI de l勧da心鎧ni lo usan esa agua sabe pcor que a Ia de pozo〇

割Se寄o再os6 Car輔o -徳脚岬ue nO tiene脚o e1 5韻ema.

鴫籍的碕. Ro鵬鵬y lぬ働上d靭e劇p軸僻かO q叫割る謡毎I ag陥.

La Se爺ora. Ru請Zapata - y e時調veedor del sistema de agua c壷ndo puso el de Buena Pe d恥

que舶a i「 a ’時ndales p都a ver qu6関Saba con el agua pero nunca fue,

EI Seeretario - u刺es m割Cionan que eI agua es maぬ, entonCeS es Por eso que eI sistema de

a容陥れ〇億ene鏡的。

La Presidenta - PQ岬ue de tndas man留r譲s Porめque Sca el agua pasa po「 el proceso de

Puri caci6n sin em鳴喝O nO tiene un buen sabor:

La S舐oIa. Rommy vaca - ahora acu rdense que a脂se eligi6 un com縫y no le hemos heeho

Seguimiento tambiきn terlemOS que aSumir la otra parte y ese com縫asIImO nO le es屯poniendo

Ia sal y pueda ser por eso。

割輔o細さos全C己由り0 - da調,

La Se和昭. Rommy vaca - de pronto demonQs u鴨VueぬPara a鴫de aquf a ma静na, el viemes

oぬpr6xima semana a ver el estado en que esta eso′ ahora este chico dirigente dei sector es儲

enぬpo陥ca no s6 c6mo estafa la situaci6n de=iempo con乱

E冊geniero. Holger Chuqui - algo es臆fallando a脆c帥eI sistema de tra由miento y purificaci6n

de agua porque aqui tenemos un purificaido「 de agua囲uefb y sz輪e! agua buena・

La Sc痛ora. Ru請Zapata - pero en cambio el de a悩no.

La P記Sidenta - aParte comO e謀Sistema casi no se usa esa agua es患es由ncada a臨

EI Sec噴rio - nO tiene circuIaci6n en agua.

La Sefro昭. Rommy VI珊- eI agua qued6 con un sabor como a pIるstico, corI un Sabor maIo en

cambio el de Buena睦el agua es muy rica.

EI Ingeniero. HoIger Chuqui - Si eI agua de Bue脚睡es m句餅

La Se約ra, Rommy Vaca - yO he preguntado a moradores del陶teeito que es穏副f cerca de

po叩e nO Se abastecen de agua dal sistema; nO d龍n′ nOS da pereza aquieI tanquero nos la

d句a aI pie de la casa eI agua.

臼Ingeniero, HoIger Chuqui - Pre風eren comprar agua en vez de ir a脂, nO Saben que eso iguaI

es un ahorro; treS一⊂uatrO boteIIones a Ia semana cutnto se ahorra.

La Sefbra. Rommy vaca - tambien nos toca a nosotr腿como GAD seguir prom∝ionando enぬs

「edes sociales que el sistema de agua de tal secto「 es para beneficio de sus moradores・

EI S徴:re帥O - pero Prime調館enen que soluciona「 ese p調bIema con e書sabor deI agua.

La Se寄ora. Rommy vaca - eI sistema como tal es bueno′ pero hay que ver q壷es to que es瞳

PaSando porque no es聴teniendo exito de queぬgente no Io ap調IVeCha.

割See肥向rio - bueno en qu6 trimestre d匂afro pa職su匂ecuci6n. Es瞳programacj6n una vI婆

que termine esta administraci6n y venga Ia siguiente no s6 quier- Se庵eI que es庭a! fronte de

pn帥to eSa Persona refdrmeめdo esめa su conv削encia, este P調yeCto en taI caso i導arlo pa旧

劇纂g肌do請me如.

師Oridad 2: Ges髄6n para la∴amPIia壷in de cobe両脚del se面cio de carro IleCOlector de

desechos s61idos en Ia parroquia, aquf no hay presupuesto porque esta como ge粥6n directa

con el Municipio de Yag脚chi, en eSte tema Cuando empeza南n hace口as gestiones関ra eS由

Cue鏡誇れ.

ノ置ヾ



La Presidenta - d匂a「Io para el prilmer trimestre cosa que se entrega eI oficio y ya queda heeha

霊a 9eS隣れ.

割　隷鵜l℃髄面0

rec鴫ativ誌y espa(軸P色馴ic腿de la pa叩ia con un presupuesto de $14.000,00 USD esto

Se向para despu鳥de saIidas de ag陥interveni「 en este tipo de es画OS, e知o se Io puede

Prog旧ma「 Para los tres [睡mo置帥mes寄es deI a稲o.

Prieridad 4: conSt叩CCi6n de infねestruct胴pd帥ca o recm痢h館l陶ra b帥e触o de las

OOn帥uidades de Ia p軸痴ch de Gral. Pedro J. Montero, aquf hay dos ob略s a g∝utar:

Constru∝ich de cancha de uso m劇tiple en eI reeinto. Cah∂veraI por鵜2.000,00 USD;

00nS寄耽Ci6n de graderめen el re帥to.ぬGぬria po「姉.800,00 USD

田Ingeniero・ Holger Chu卿i - eSa Ob桐no由aぬnzamo§ a hace「 nos同OS Io de Ia cancha.

La Presidenta - aunque耽r洞a渡海ig脚1 61 ya鎧瞳adeIantandoめs d∝umentoS en e- Mu舶Pio

deぬ9uadli.

割Secreti師O - deI graderあtamb縫n艶め(時ja para q叫eめ匂ecu e la s晦yuiente administraci6n?

ねP記Siden由- SI

樹霜C嶋由「io - p調g語調袖0関隠包弼U咄o y提鱒樹噺蘭鋳鵬.

PrioI-idad 5: gesti6n pa隠語ampliacich de in宙謡5t関Ctura de teIecomunicac弛mes para masificar

e!繁rvicio de intemet側…n P昭餌Pues胎de $150,00 uSD

IJa Preside面ba - d蜜rseIo a la prあuma adminis鳴C細nosotros Io que d曲emus de gestionar

m5s wie es関ra qlIe Veng湘a da暁manten軸e同o a Ias que ya e魂in

EI Seeretafro - P「Ogram靴ぬpara el幅r贈y Cua蘭o Cuatrime§tre y PO「鵬mo te[lemOO Ia

P同朋ed 6: mantenimiento deぬs ¥応s de teI髄r γ CuaめOrden, eSto Se desarroIla dultmte tndo

el a前por tanto se pr喝rama para鵬帥a寄調t轟mes加諾.

EI Ingeniero. Ho喝er Ch叩ui - POrque eSO es Io que vamos a es由r hacjendo凱el inviemo,

Prioridad 3: gesti6n陶昭Ia adeeuaci6n, mejoramiento y equipamientos

Aandandoぬju鳴Pa「rOquia=asiguente叩gramaCichparaelcumpIimientodeIasprioridades de!componenteAsentamientosHumanos,Mo鵬ねd,EnergfayCone龍Vidad. 

NO,PRIORIDAD �PROGRAMACION �丁RIMESTRAし削%DEAVANCEDEIAPR重O剛DAD 

霊 �重賞 �重富重 �IV 

P轟O「迫aく1宣 � �.100% � � 

P巾o「迫ad2 �宣00% � � � 

p高O「妃adう � �雷5% �3与% �30% 

Prio「idad4 � �50% �50(苑 � 

p轟0朋閤5 � �馳駆 �50% � 

P巾O「迫ad6 �2与% �.ま5%　∴ �2与% �之5% 

割Seereta面0-POr舶moene!componentepo駈脚insti同Cionaltenemosu鴨soぬprio舶dque es:a咄CuIarlacooperaci6ncone両ve!cantonalyprov鵬alpa旧queぬpo舶ci6nsebeneficie 

de sus programas, eSto es Para re繭矧to direc由mente po「 ges也on.

ぬ咄馳en由- d軸心開館el縫場un心髄調製迫℃ del a和船巾e伽調画調ieれめ,

EI S徴:晦ta肩O - en Io que respec館a1 10% c屯t pl{軌Pue軸o de inversi6n para atenci6n de Ios

g調P(糖VulneIa馴es tenemos:

Servicio atenci6n a personas aduItas mayores con un presupuesto de $16.325,56 USD

A叩i eI presupuesto es略dividido en !6.63700 USD qu6 es Ia contraparte que ponemos

nosotros como GAD関ra ejea賞Ci6n deI proyecto y $9.688,56 USD qu es para eI醐O deぬ

散れ鳴000騰贈れ誌的n el叩卵白こね.

Servicio de atenci6n a personas ∞n discapacidad co…n P鳩SuPueSto de $6i18′78 USD este

「ubro es Ia con寄aparte que le ∞「resPOnde aI GAD.

Im叩Isar eventos de開脚VOS y Cu鵬uraIes para tos nif転s y adoIescentes de la parroquia

$8.34与,56 USD presup聞出O des帥ado pa旧el p贈画deぬEscueIa de FdめOl.

I購t記S pr叩醜敵据SOll perma鳩n健s Pa胞e1 2023‖PO「 !o que su pr関ramacich se南

簡mes鳴I鵬en晦.

PR重O聞D 10%GRUPOSP �PROGRAMAC【ON¶閥 �押監訂RÅし書評% �D重心仏NCE 

章 �重重 �重H �Ⅳ　∴ 

AdutoMaYOr �25% �25(犯 �2与% �2与%_ 

PersonasconDjscaDaedad �2与% �之与% �25% �25% 

Ev軸的S映陣o重噛VOS �2与% �之与% �25% �25% 

D庇cci6n: Av, Tbodosio Vaca y Segundo Espinoza

丁も置うねれos: 04-271 7117. 0994433094

Sitio web:輿醜算出r♀頓Q廉恥妙と鳩雷Em証酬酬
CanめれS肌J直c止めDe 「ぬ忠地寄c主Gu種y鵜-量cu血r



Ias prioridades definidas関ra eI 2023 de Ias cua教es algunas las ejeeuta庵la ac加aI minis鳴Ci6n y

O鳴S Ia pr6xima administraci6n que venga Ia Licenciada.釦raya S5ncIleZ mOdona se apruebe el

tercer punto de o巾en, mOci6n que es respaldada por eI Se吊oL Jose Ca嗣Io.

La Presiden由Ordena al Sec帽帥O SOmeta a V(舶6n Ia m∝i6n pr幣entada,ぬmisma que

Obtiene los siguien髄嬉reSu隠das:

Se再o重めSさCai両胸　　　　　　　　　　a向vo「

鍵静o隠. Ru章h Za関南　　　　　　　　a向油

島荊o贈. Ro鵬鵬y lぬ筒　　　　　　　　a向的「

Ingeniero. Holger Chuqui a favo「

止da. So輪雌繁れc e雷　　　　　　　a向的「

Aprobando por unanimid謎Iぬ如n幽霊掲耽増融都eI tercer punto del o巾en deI dfa.

嶋Se稲ora Presidenta ordena al Secret却O de I割鵬昭aI cuarto punto del orden del dfa.

4置細重職瞭相調e de pres迫e調由.

Por Seereta南se informa紺a叩馳nta que es瞳en consideraci6n eI cuarto punto deI orden

deldゐ,

La Presidenta - COmPa e間s V∝a底en este punto de orde両es da庵a con∝e「 las actividades

鴨alizadas desde eは6 de noviemb胎hasfa eI d患de hoy二

割16 de noviemb噌tuVime銅a capac過Ci6n軸uso de e)ctintores como pa巾∋ del programa de

riesgas置場icosociaIes; eS漣d患D聞=咽ton Fuentes vmo a e柑egar un oficio so駈由ndo el

espacio deI ce巾O integ痢de記脚jones para re輔i6n de由s perso隔S con discapacidad por

mo館VOS de GOnmemO隠r el d屯師temacめnaI de discapacidad y tamb胎n para e1 17 realizar un

evento de integraci6n I:ror mOtivos de Navidad, SC鳳℃ Ias reuniones le manifes胎a Don Mi同n

que tuviera cuidado conぬs reunienes y que estas no tengan帥tes [X)駈cos.

割17 viajamos con las compaiieras Ru帥Zapata y Rommy vaca a Yaguachi aI registro de Ia

ProPiedad por el寄e調ite de legaliza⊂i6n de Ia escr同ra de fa casa comu隔I de lモndales, tambien

Se entreg6 un oficie en eI municipio soIicitando Ia cuad副a de Iimpieza para el adecentamiento

de caIles principa廃de cabece語Pa「roqu融pe「 mo館vo deぬs fe粥Vidades patronales de San

And竜s.

日18 v弼e a GuayaquiI para pa鵬Par deぬsesi6n e畑aOr曲na鳴en Conagopare GuaγaS.

割21 el Se舐oI口hpia del recinto. Laしeona vino a manifestar su de艶ontento por qu6 en el

Centro de SaIud no b atendfan ya que andaba con una n経a de seis meses de nacida que habfa

estado con fiebre desde Ias ll de Ia n∝he anterior 61 1a habfa lIevado ∂ que la atiendan y no le

hab急n dado Ia impci鴫ncia del caso, de m巾a競e IIarrfe a la directora de Centro de SaIud

expen絶ndoIe eI caso para que el vaya y a館endan ∂ぬni寅a ya que a臨10S tenfan esperando γ nO

めs尋時事ld通れ庵pido.

Este dぬ由mbid両ut a una reunidn aぬoficina de Concegua a間f por la autopista Du庵n - 1ambo

陣)r el提ma deI mG a賄nos supieron decir que el10s nO SOn書os que dan e! v軸o bueno

SOlamente son e!珊ro ya que Ios documentos que llく5gan a臨pasan aぬP購fectl胴del Guayas aI

depa「由mento de concesidnes viales y que cuafauie「晦Clamo mas bien tenfamos que

d睦∝io鳩「めs ∂ぬp廠同前.

帥Ia tarde tuvimos una reuni6n en la Prefe(加ra del GIIayaS con e自陣niero. Orozco luego con

隠Ingeniera. JuIie由Herre南deI depar由me融o de pIanificaci6n sobreぬg製油6n para Ios

caminos veeInales a臨se qued6 que nos van a ci由r a una則ni6n a les presidentes de Ias

juntas pa「roquiaIes para tra由r temas de obras y caminos que se van a記E鵡zar hasta que dure

由actua! administrac溝n deI gobiemo provincぬl.

割22 de pa鳴de la fundaci6n. Mundo Medic el Se or　踊O Gu帥a Vino a soIicitar un espacie

Para I.eZ賄狩r una brigada m細ca aquf en Ia cabeeera pa関quiaI創os van hacer e)館menes

visual gratis, edontoIogfa pa輪eso ya se hizo Ia publcaci6n por el罷ce撤′ haγ Ciertas

Servicios qlIe SOn gra髄s y o加os甑enen costo; eI dia de hoy me IIama調n para confirmar que

ma諮na IIega a pa舶de Ias 9 de la ma静na,ぬbrigada son dos dfas el jueves y viemes eI

髄面細0同却語吊e則れめれ鏡口語el軸q唯襲喜撲ha患ci書脇d旬由而腫れ渦n a鳩a幅翰「

PaPanicoIaou enぬpu闘caci6n estan Ios cost誌de lcs e露menes y otros que son gratis pero Ios

que son con cost腿son a pr曲OS b却OS en COm関raCi6n con kおpr鵡os reales, Prueba de

heIicobac畦r pyIori由mb治n van hacer:

El jueves fui a Guayaquil aぬPref曲ura del Guayas a ent喝ga「 una d∝umentaCi6n.

ノミ

ノ重さ
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este dfa a pedir le ayud5ramos con lIn ae鵬ficado.

割23 Ia Sefめra, Mar部a PaIacios vino ha健mas acuerdo sobre Ia novedad enぬcasa comunal

donde reqlIieren las Ilaves para hacer una limpieza para記alizar actividades comun鳴rねs′

患部鵬n如高調os d p調容賦鵬的「 el d高騰ぬm Vめは同da oon競aぬm巾e「 o帥el億肌sゆ

Cantonal de Prote∝i6n de Derechos que se睦v6 a cabo en el cenfro integral de reuniones.

割24 1a direetora d忠ぬescueIa 25 de JuI迫habfa vellido al Punto de Encuentro y ha脆而Sto las

cosas que habねen bedega y ha脆visto un mobiliario que a eIla le pod竜servir pa昭Ia escueIa

Pa昭PreeSCOIar y eIIa me dec患de s pe蛎ing細説r un Oficio para que se le done ese mob鵬rio

de mi parte le manifes暁que aqueIle画e⊂絡a un cen廿O de desarroI!o infan珊y qu6 hasta

aho語eSO eStaba aquf gua油a曲, Pero q膜nO Sabfamos si de pronto ponen a disposici6n un

P調rye虞O de este tipo y p鵬　fa ad融nist隠ci6n que vengaぬpuecぬu楯Iiza「 apa「晦de que eso

es癒inve場面do en南口捌翰d軸r蜜的a踊yぬp購xi鵬a ad鵬in蜘耽i6n sino噌め請an l∞

ProyeCtoS desarroIIo in馬珊瑚的me隠d軸Si6n de donafめo Io que cr駒n collVeniente.

Este dfa tamb縫n se dio el t却ler de pa隔derfa a患s emprendedoIas.

EI 25 asistfa al minuto c融o鎚e r様鵡狙n Ias覚赦耽婆de Ia軸icぬNaci柳ral aquf en Ia cabecera

Parroquial, tamb繕n hubo una b的ada de pa鳴de霊a funda(癒n Dale oomo el SefroI: Jai「 Garcfa

que es con qu縫n se c脚rdi随鏡由ba de v託acicmes, Ia Ingenie掘. Ca鮭抽na me comunico que un

同曲de 41 personas se ha脆n hecho ater喜der a脆en Cristo Rey; a臨es由c輔翰Yesenia

Rnd両uez es由ha de d師gente del軸e胞fue卿ien est踊o pendien健deめque neces隠ban

めs調観icos.

割dfa de hoy en寄aba Ia b呼ada m鏡厩器deぬfundaci6n Dale a Tr雨a底y nos(貼り麿fulmos a ver

Si es que ya habfan Ilegado y como hastaぬs lOH30 de Ia ma飴na ya lIevatran atendiendo 18

personas, tamb追n se hizo un嶋oo巾do con eI personal de la Prefe血ra del Guayas en el

carretero de Buena Fe; quedar de una十時Z de acuerdo qlIe a噌rte de ir a Yaguach=a pr6xima

Semana, tamb追n hacer eI噌調rrido pa掘関南o Lindo y鴫ndales porめdeI sistema de

Pu輔働ば治れde ag脚,

Ij]‖Sefbra. Ruth Zapa由- 1a b轟gada deぬfuncぬci6n Dale eso sob es para Ios que son

asegurados o no,

La Presiden由- e!鵬dan prio咄ad a los a藻gurades.

La Se吊o前置Ru請Zapata - Si po叩ue algunas personas no iban a ir porque les habねn dicho que

釦厄eran para los qlIe eS随ban as鈎u隠dos.

La P脂Sidenta葛Pe調POr ejempIo cuando hay una s同aci6n de emergencぬ, Ia persona va si

a頓enden, POr舶mo, Pa舶Ci関ndo deぬs均unda s巳商n ordinaria de山腹S de Ia junta関r「Oquial,

de mi pa「te es todo en cuanto tenia que dar忠a conocer dentro de m=nforme, PO「

consiguiente. ordena al Se劃eぬrio de lec加ra deI qu輔o punto del orden deI d南.

5. Varios y鵬sollICio能s,

的r See隠ta向se informa aぬp記sid帥由que esta en COnSide昭c翫eI quinto p聞to deI orden

deldゐ.

しa Presidenta - COmPaiieros aquit帥gO e暮do脚m削to que la compaifera Rammy ¥ねca me

entreg6 para el t露m弛e de la escritura pa賦Io de fa casa部munal de鳴l鴫ales.

En a胞nto a lo de la cancha para el recinto sc舶ad vinie調m los de Conagopare l伺rroS

en寄egaron eI proyecto y si ya es宙por saIi「 10 deぬescritura ver si 9e inic屯el prcx:eSO.

La Se静Ora. Rommy vaca - Ia arquit前田me manifest6 que soIo faIta i叩加mi「 cierto d∝umento.

La P鴨sidenta - ento峨POd向mos ve「 si鎧que eI p調ceso se Io puecle subir ahora en

diciembre y sino queda壷para eI mes de enero ya que en este mes龍ndぬmos una asignaci6n

que recibir deI mes de diciembre de1 2022.

割Secre由rio - d鏡迫e mi punめde vista es que en tal caso se contrate en diciembre y ya se

陶gue eI pr餌mo afro con la as垣r胞ci6n presu固a de1 2022,

La Presidenta -劇ro viendo tam勘in que a壷se o帥帥ga Ia escri同旧.

E書】ingrniero. Hoゆer CIluqui - tendrfa que da「 una噸50血ci6n eI mun賭p弛l ya COn eso con帥uar

雌肌めS de関るs日吉鵬純忠

La Presidenta - en el p調y(痢Cuきndo se em碕el o筒cめse soIicito que se rHan al presupuesto

que tenねmos paraぬcancha que era鵜O.000,00 USD. pero igual se han pasado con un paco

de mあde $3.000,00 USD; eI preyecto to han hecho compIeto con grade「ねy tedrado,

紬minaci6n, Pero C嶋O eso nO Vames a PCXle「 nosotros incIuir10 en el p調yeCto′ el tesorero me



que pidiera e a cancha y qu

admin韻raci6n ya hecho eI pro準x:to Para que despues puedan hacer eI grade塙o con el techado

y la弛鵬inaci6n.

割Seeretario - COn este PresuPuesto Se qued6 que era車rara Ia cancha y de pronto para poner

u鴫os昭瑠ec曲事es.

La P噸stdenta - Pero soIo la cancha cuesta $33.000,00 y aIgo mds.

La Sc痛ora. Ru請Zapata - 10 del materia書pfro c611ro va.

La PIesidenta - ya se Subi6 el pr∝eSO

La Sefrora. Rommy凋掃- eI o画r para la re巾o創掲l厄dora,

La Presidenta - de Ias carpe由S即e hay soIo do$ CUmPlen con Ios requisitos yo tendrfa que

reunime con el tes柳ero蝉脇con脂膳ar COn 6I deI tema.

鵬襲高0桐・ Rom鵬y陥憾一因的馳ne q鵬総「や

膿纂吊〇時・同軸あ噌由一的呼びe ho「随hay脇転調提同a軸a書en elめ関崎eXか○由青

嶋Se売ora. Rommy vaca - hay materねI bueno que nos ayuda南ha兜nte pa旧Ios caminos

鳴れa霊es.

La Presidenta - bueno ha鍋eso tamb達n 5e a鴨場Ia la ret舶関avadora.

鴫象訴0陣的鵬調y V尋健一撮るndo e細南経由Ia部名q蘭掲.

日Ingeniero. Ho喝er Chuqu上申mero hay que hacer Ia contratac逼n una vez que ya se firme

COntrato Se demora m左s o me的s una semana.

EI Seeret加o - en e CaSO de co曲劃ar al o画r so10 Se南por el pe融o de Ia ac山al

Administraci6n d喝amos que Io co録鳴tan ahora en薙iembre y su cont掘to soIo se南hasta eI 14

de mayo no se le pod壷ex龍融er cont桐船hast窟diciemb鳩, ahora hay que ver si una de estas

dos personas quie「an請加e匝r po「 este periodo de tiempo.

La Presidenta - hay que ver que d cen cuando se convelSe con eI鵬compaiferos si no hay nada

m5s que tengan comunicar pa旧dar por concIu舶Ia sesi6n ordinaria, aI no existir

PronunCiamiento de tos se約「es vc職!es y関るs puntos a tlata「 Se da por dausurada Ia sesi6n

Ordinaria siendo Ias 16H33 minutos, indicando que dentro deぬmisma como jun由parroquial

no se desp脂nde昭soluci6Il aIgu憎.

Para constancia firma Ia se和昭presidenta y v∝ales principaIes deI GAD Par調quial RuraI GraI.

軸ro J・ Montero, OO巾untamente con eI S既腿ta轟o, que Io ce嶋fican,

ぜ薬一蚤へ
GA.D, GRAL. PEDRO J, MONTERO

めSさCa巾I10 B袖で鳩
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